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Ajeto – vítěz volejbalového klání

V loňském roce jsme zaznamena-

li rekordní počet 18 přihlášených 

týmů, letos se utkalo v soutěži 17 

smíšených čtyřčlenných mužstev. 

Na soupiskách jsme napočítali 37 

mužů a 38 žen.

Většinu týmů tvořili ostřílení 

borci pod více či méně známou 

hlavičkou (zaznamenali jsme ně-

kolik případů přejmenování muž-

stev). Pouze dva týmy se objevily 

v soutěži poprvé. Do Prahy přijelo 

i 16 mimopražských hráčů – tra-

dičně z Ústí nad Labem, Ostra-

vy, ale také Pardubic nebo Hradce 

Králové.

Slunné letní počasí minulých 

ročníků se letos neopakovalo. 

Avšak ani chladno, poryvy větru 

a dokonce několik přeháněk nez-

kalily náladu a nesnížily chuť a na-

sazení aktérů lítých soubojů pod 

vysokou sítí.

Celkem bylo odehráno 42 zá-

pasů. Průběh turnaje okořenila 

řada překvapení a dramatických 

duelů. Několikanásobní vítězové 

minulých ročníků – SMEČka – 

se letos museli spokojit se sed-

mým místem. Dvousetové fi nále 

skončilo minimálním rozdílem 

čtyř míčů. Pohár pro vítěze nako-

nec zaslouženě zvedla parta Ajeto 

tvořená čtveřicí Eva Klemešová, 

Markéta Pospíšilová, Juraj Loj-

ka a Pavel Vančura. Stříbro vy-

bojovala zkušená čtveřice ZJEV 

a bronzoví byli srdnatě bojující 

Plážoví povaleči.

Akci fi nančně zajišťovala od-

borová organizace ČSÚ, která 

uhradila nejen pronájem kurtů, 

ale rovněž zajistila občerstvení, 

medaile a ceny pro účastníky. Zá-

štitu nad turnajem držela předsed-

kyně úřadu Iva Ritschelová, která 

přišla sportovce osobně povzbu-

dit a poděkovala všem hráčům 

i organizátorům turnaje za skvěle 

zvládnutý průběh.

Eduard Durník

oddělení výstupních databází

První červnový den se uskutečnil šestý ročník tradičního turnaje volejbalistů 

Českého statistického úřadu – Beach 2012. Na třech pískových kurtech TJ Solidarita 

v Praze Strašnicích se sešlo 75 hráčů. O zdárný průběh akce se starala skupina osmi 

rozhodčích a organizátorů. 

Hráče podpořila také Iva Ritschelová. Vítězné Ajeto: Pavel Vančura a Juraj Lojka, Eva Klemešová a Markéta Pospíšilová. 

Lukáš Savko a Ivana Dubcová. Vratislav Novák a Jan Pospíchal. Dalibor Holý a Jitka Erhartová.


